
 

TABLA REUNION ORDINARIA N° 90/2019 

FECHA : 27 de Mayo de 2019.- 

HORA  : 10:30 HRS. 

LUGAR : SALA DE SESIONES 

 

1.-  APROBACION ACTA REUNION ANTERIOR 

2.- VARIOS 
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ILUSTRE MUNICIPALIDAD  
 T O L T E N 
 

REUNION   ORDINARIA N° 90/2019. 

 En Nueva Toltén, a 27 días del mes de Mayo del año 2019, se reúne el 
Concejo Municipal de la Comuna de Toltén, Presidido por el Sr. Alcalde de la 
Comuna Don Guillermo Martínez Soto, con la asistencia de los siguientes Sres. (as) 
Concejales: 

SR. OSVALDO SILVA CARDENAS 
SR. ANER BELLO ULLOA 
SR. HERNAN MACHUCA VALLEJOS 
SR. LUIS AVILA MUÑOZ 
SRA. GLORIA PADILLA FERNANDEZ 
SR. RUBEN RAMOS QUEZADA 
 
PUNTO N° 01 DE LA TABLA : APROBACION ACTA REUNION ANTERIOR 

 Siendo las 10:30 horas el Sr. Alcalde de la Comuna Don Guillermo Martínez 
Soto, en nombre de Dios y de la Patria da por iniciada la presente reunión Ordinaria 
del Concejo Municipal de Toltén, consultados los Sres. Concejales por la aprobación 
del acta de la reunión anterior u observaciones a la misma, estos las aprueban por 
unanimidad sin observaciones.  

   

PUNTO N° 02 DE LA TABLA : VARIOS 

Concejal Sr. Silva: 

 Comenta que vecinos de Nueva Toltén le han consultado que va a pasar con 
los camiones que se encuentran estacionado desde hace tiempo en las calles 
Los Copihues  y  Holanda,  le  manifiestan que están contentos  cómo se está 
hermoseando el pueblo, pero aún hay algunos lugares que lo hacen ver feo , 
los vecinos le comentaron sí con la aplicación de la nueva Ordenanza 
Municipal realmente es efectivo que se retiren los camiones y todo lo que 
haya de desechos que están aún en las calles, el Sr. Alcalde manifiesta quien 
tiene que emanar la orden es el Juzgado de Policía Local en algún momento, 
esto es criterio del Juez, él se ampara en la Ordenanza Municipal, no es que 
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la Municipalidad por arbitrio propio envíe a retirar los camiones, se le cursa 
la debida citación al Juzgado de Policía Local de acuerdo a la Ordenanza se 
ordena el retiro, de no hacerlo se le aplica una  multa y si esta no se cumplen 
y/o se reitera por la misma situación, el Juez tiene la potestad de determinar 
el retiro y derivación al corral Municipal, agrega que se va cumpliendo un 
proceso que tiene que ver con eso. 

 Referente a la situación en Fintocue de la Sra. Alejandra y Don Rigo por lo 
que se había conversado ellos están de acuerdo en que se posterguen los 
trabajos para la próxima temporada, pero solicitan se le pueden llevar 2 
camionadas de ripio integral y/o bolones para hacer acceso a un predio que 
está muy complicado en el invierno. 

Concejal Sr. Bello: 

 Reitera la solicitud de los letreros no estacionar que se le agregue el horario 
para no seguir afectando a los locales comerciales que se encuentran en ese 
sector del Hospital, la reparación de los Portones del cementerio de Nueva 
Toltén y la pavimentación de la salida a Villa los Boldos. 

Concejal Sr. Machuca: 

 Comenta que se le acercó un Sr. de Isla Treque que quiere realizar una 
construcción en el cementerio, solicitando que le regalen unas 40 
carretilladas de tierra para rellenar el espacio y así no hacer tanto gasto en 
cemento, de la tierra que van a dejar los camiones para el relleno del frente 
del Cementerio de Queule, el Sr. Alcalde manifiesta que ocupe lo que 
necesite de tierra. 

Concejal Sr. Avila:  

 Solicita 2 postes de alumbrado para unos adultos mayor del sector de 
Puchilco. 

Concejala Sra. Gloria: NO TIENE 

Concejal Sr. Ramos: NO TIENE 

Sr. Alcalde: 

 Consulta por los Concejales que asistirán al Congreso de Concejales a la 
ciudad de Pucón los días 29, 30, 31 de Mayo y 01 de Junio, confirman su 
participación los Concejales(a), Sra. Gloria, Sr. Machuca, Sr. Bello y Sr. Ramos. 

 Recuerda a los Concejales que son parte del Consejo Comunal de Seguridad 
Publica que el día 28 de Mayo, a las 11:00 hrs. es la reunión. 
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 Inauguración Modulo Sernameg para el Programa Mujeres Jefas de Hogar el 
día 28 de Mayo a las 12:00 hrs. frente de Carabineros de Toltén. 

 Sábado 01 de Junio a las 12:00 hrs. inauguración memorial La Barra     

         

 

 Se levanta la sesión siendo las 10,50 Hrs. 

 Próxima Reunión de Concejo día lunes 10 de Junio del 2019, a las 10,30 Hrs. 

 

          

 

Sr. OSVALDO SILVA CARDENAS 
Concejal 

 Sr. ANER BELLO ULLOA 
Concejal 

   
Sr. HERNAN MACHUCA VALLEJOS 
Concejal 

 Sr. LUIS AVILA MUÑOZ 
Concejal 

   
Sra. GLORIA PADILLA FERNANDEZ 
Concejala 

 Sr. RUBEN RAMOS QUEZADA 
Concejal 

   
Sr. RIGOBERTO NEGRON SANTANDER 
Secretario Municipal 

 Sr. GUILLERMO MARTINEZ SOTO 
Alcalde 

RNS/clo.- 


